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2020-03-08  Bynescup

Spillstensiler 
PBN 
Tekstfil 
Kortfil: 
BRI 
Mer informasjon

13 bord, 25 par, 1 blindpar. Antall spill: 60. Frirunde (*) gir innspilt prosent.


Plass  Par   Poeng       %  Navn                                         MNR      Klubb                                       


    1    1   157,0    61,9  Håkon Kippe - Kristoffer Hegge           21834 32815  Snåsa BK                                    

    2   18   142,5 *  60,8  Kåre Bogø - Åsmund Forfot                29525 30632  TopBridge BC - Studentenes BK               

    3    5    76,0    55,8  Arnt Ola Løhre - Bård Kåre Græsli        31883 16333  Heimdal BK - Berkåk BK                      

    4   15    66,0    55,0  Jessica Larsson - Jørgen Molberg         44030 13452  Heimdal BK                                  

    5   12    58,0    54,4  Karl Morten Lunna - Olav Arve Høyem      28530  9933  Gudbrandsdal BK - Lundamo BK                


    6   16    45,0 *  53,4  Børre Lund - Markus Lund                  7697 41417  Heimdal BK                                  

    7   13    39,0    53,0  Stig Rune Ofstad - Sturla Arnesen        39011 27915  Orkdal BK                                   

    8   25    34,0    52,6  Jøran Aunan - Randulf Aunan              10446 10962  Lundamo BK                                  

    9    7    18,2 *  51,4  Odd Ketil Bakken - Hans Petter Johansen  27360 17769  Nettbuss Midt-Norge BK                      

   10   10    13,0    51,0  Joakim Sæther - Carl-Otto Curran         36592 40671  Melhus BK - Os BK                           


   11    6     0,0    50,0  Sissel Helmersen - Wenche Hansen         19690  9069  Mostadmark BK - Nettbuss Midt-Norge BK      

   12   24    -2,1 *  49,8  John Andreassen - Arnt Ingvar Solberg     5207 35171  Melhus BK - Berkåk BK                       

   13    2   -10,0    49,2  Bjørn Erik Althe - Kjell Ove Helmersen   33120 13951  Heimdal BK - Mostadmark BK                  

        21   -10,0    49,2  Knut Pettersen - Anne Marie Pettersen     8596 12361  Søvik BK                                    

   15    4   -10,7 *  49,2  Einar Asbjørn Brenne - Lars Frøland        875 18254  Heimdal BK                                  


   16    3   -31,1 *  47,6  Arnfinn Bolland - Reidar Bårseth          6842 11896  Lundamo BK                                  

   17    9   -32,1 *  47,6  Tommy Kokkvoll - Kolbjørn Ler            19045  8964  Lundamo BK                                  

   18   26   -33,2 *  47,5  Hanne Sofie Nyheim - Rogeir Paulsen      42737 18256  Heimdal BK                                  

   19   19   -35,4 *  47,3  Eivind Arne Bjørshol - Arnt Langørgen    14493 23264  Kvikne BK - Byneset BK                      

   20   14   -58,9 *  45,5  Marit Godejord - Eva Godejord            37288 34812  Åsen/Frosta BK - Molde BK                   


   21   11   -63,2 *  45,2  Niklaus Haugrønning - Magnar Dyrnes       9404  9394  Byneset BK                                  

   22   23   -85,7 *  43,5  Petter Haugum - Rolf Ove Dahl            42365 19705  Byneset BK                                  

   23    8   -97,5 *  42,6  Ronald Sagør - Anne Mari Åldstedt        31889 40331  Byneset BK - Trondhjems Arbeiderforenings BK

   24   20  -100,7 *  42,4  Roy Brekkvassmo - Per Uddu               28767 42400  Byneset BK                                  

   25   22  -108,2 *  41,8  Odd Magne Mellemseter - Bjørg Stenløkk   19643 33651  Oppdal BK                                   


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


1      K10864                                   2      AK104         

Nord   93                                       Øst    972           

Ingen  AJ765                                    N-S    1076          

       9                                               964           

93            AJ5                               Q6            J9873  

AKQ5          872                               K64           Q1083  

Q983          10                                5             KQ82   

843           AQJ652                            QJ108532      ---    

       Q72                                             52            

       J1064                                           AJ5           

       K42                                             AJ943         

       K107                                            AK7           


4K Ø -130                                       3N S 600             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     3  8  5  7  4                            N      7  9  7  7  9 

Ø     10  5  8  5  5                            S      6  :  :  :  : 

V      :  :  :  4  :                            ØV     6  4  6  6  4 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

15 16  2Rx  N  =  H2    180       11,0 -11,0    19 20  4Kx  V  -4 SK    800       11,0 -11,0

19 20  4H   V  -2 K9    100        8,0  -8,0    15 16  3N   S  +1 KQ    630        8,0  -8,0

23 24  2H   V  -2 K9    100        8,0  -8,0    25 26  3N   S  +1 KQ    630        8,0  -8,0

 5  6  5K   Ø  -1 S2     50        5,0  -5,0     7  8  3N   S  =  KQ    600        5,0  -5,0

25 26  2S   N  -1 HA        -50    3,0  -3,0     1  2  3K   V  -3 SA    150        2,0  -2,0

 1  2  4K   Ø  =  S2       -130    0,0   0,0     5  6  3H   V  -3 H2    150        2,0  -2,0

 7  8  2K   Ø  +2 S3       -130    0,0   0,0     9 10  2R   S  +1 KQ    110       -2,0   2,0

 3  4  3N   Ø  +1 S2       -430   -6,0   6,0    21 22  3R   S  =  SQ    110       -2,0   2,0

11 12  3N   Ø  +1 SQ       -430   -6,0   6,0    11 12  3R   S  -1 KQ       -100   -5,0   5,0

13 14  3N   Ø  +1 S2       -430   -6,0   6,0     3  4  4S   N  -2 H8       -200   -7,0   7,0

21 22  3N   Ø  +1 S2       -430   -6,0   6,0    13 14  2Sx  Ø  =  KA       -470   -9,0   9,0

 9 10  4Sx  N  -3 R10      -500  -11,0  11,0    23 24  5Rx  S  -2 KQ       -500  -11,0  11,0

-- 18                  Frirunde          2,4    -- 18                  Frirunde          2,4


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


3      KJ106                                    4      K943          

Syd    A4                                       Vest   Q32           

Ø-V    Q6                                       Alle   KJ3           

       J10982                                          J54           

852           AQ3                               Q87           AJ105  

K1052         86                                K984          J765   

52           AKJ10843                           A7642         105    

Q764          A                                 7             Q62    

       974                                             62            

       QJ973                                           A10           
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       97                                              Q98           

       K53                                             AK10983       


4N V -630                                       3H V -140            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     6  3  5  6  3                            N      9  5  4  6  7 

Ø      7  9  8  7  9                            S      :  6  :  :  : 

V      : 10  :  : 10                            ØV     4  7  9  7  4 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 5  6  3R   Ø  +1 HQ       -130    8,0  -8,0     7  8  3N   N  =  R10   600       10,0 -10,0

 7  8  3R   Ø  +1 HQ       -130    8,0  -8,0     9 10  3N   S  =  H4    600       10,0 -10,0

21 22  3R   Ø  +1 K3       -130    8,0  -8,0     1  2  1N   S  +2 R2    150        5,0  -5,0

25 26  3R   Ø  +1 K3       -130    8,0  -8,0     3  4  1N   S  +2 R2    150        5,0  -5,0

19 20  3R   Ø  +2 S7       -150    3,0  -3,0    13 14  2N   N  +1 H3    150        5,0  -5,0

 3  4  3N   Ø  +1 HQ       -630   -2,0   2,0    25 26  3K   S  +1 H8    130        1,0  -1,0

11 12  3N   V  +1 HA       -630   -2,0   2,0    21 22  2N   N  =  R10   120       -1,0   1,0

13 14  3N   V  +1 HA       -630   -2,0   2,0     5  6  1N   S  =  R2     90       -3,0   3,0

23 24  3N   Ø  +1 HQ       -630   -2,0   2,0    11 12  2N   N  -1 H6       -100   -7,0   7,0

 1  2  3N   Ø  +2 S4       -660   -8,0   8,0    15 16  3N   N  -1 S5       -100   -7,0   7,0

15 16  3N   Ø  +2 HQ       -660   -8,0   8,0    23 24  3N   N  -1 R10      -100   -7,0   7,0

 9 10  1Nx  N  -4 RA       -800  -11,0  11,0    19 20  4K   S  -2 H4       -200  -11,0  11,0

-- 18                  Frirunde          2,4    -- 18                  Frirunde          2,4


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


5      4                                        6      AK10752       

Nord   964                                      Øst    J92           

N-S    KQ98754                                  Ø-V    J             

       84                                              Q32           

KQ103         8765                              ---           QJ943  

Q7            J10832                            10743         Q      

3             62                                AQ982         1074   

AK10632       Q7                                J1094         AK86   

       AJ92                                            86            

       AK5                                             AK865         

       AJ10                                            K653          

       J95                                             75            


4R N 130                                        4K Ø -130            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5 10  6  5  7                            N      2  4  7  7  4 

ØV     7  3  6  8  3                            S      3  :  :  :  : 

                                                ØV    10  9  6  6  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 7  6  3N   S  +2 KA    660        8,0  -8,0     1 26  4R   V  -3 H2    300       11,0 -11,0

 9  8  3N   S  +2 KA    660        8,0  -8,0     5  4  2H   S  -1 KJ        -50    9,0  -9,0

15 14  3N   S  +2 KA    660        8,0  -8,0    13 12  3H   S  -2 KJ       -100    5,0  -5,0

21 20  3N   S  +2 KK    660        8,0  -8,0    19 18  3H   N  -2 KJ       -100    5,0  -5,0

 1 26  3N   S  +1 KA    630        2,0  -2,0    25 24  4H   S  -2 K4       -100    5,0  -5,0

19 18  3N   S  +1 KA    630        2,0  -2,0     3  2  2K   Ø  +1 HA       -110    0,0   0,0

25 24  4Kx  V  -3 S4    500       -1,0   1,0    23 22  2R   V  +1 RJ       -110    0,0   0,0

 3  2  4R   N  =  KQ    130       -4,0   4,0     9  8  4H   S  -3 KJ       -150   -5,0   5,0

13 12  3R   N  +1 KQ    130       -4,0   4,0    11 10  2K   V  +3 HK       -150   -5,0   5,0

 5  4  5R   N  -1 KQ       -100   -8,0   8,0    21 20  3H   S  -3 KJ       -150   -5,0   5,0

23 22  5R   N  -1 HJ       -100   -8,0   8,0    15 14  2N   Ø  +2 H4       -180   -9,0   9,0

11 10  3N   S  -2 K2       -200  -11,0  11,0     7  6  3Hx  S  -2 KJ       -300  -11,0  11,0

-- 16                  Frirunde          0,8    -- 16                  Frirunde          0,8


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


7      5                                        8      A86           

Syd    A983                                     Vest   8             

Alle   10954                                    Ingen  1098763       

       K1054                                           Q74           

KJ109         A8732                             KQJ105        73     

K742          Q5                                J5            AQ973  

J2            AK87                              K2            AQJ4   

872           96                                A1095         K3     

       Q64                                             942           

       J106                                            K10642        

       Q63                                             5             

       AQJ3                                            J862          


4S V -620                                       5N V -460            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     8  6  7  3  5                            N      4  4  3  1  2 

ØV     5  6  6 10  8                            S      3  :  :  :  : 

                                                ØV     9  9 10 10 11 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

21 20  3K   S  =  SJ    110       11,0 -11,0    13 12  5H   Ø  -1 K6     50       11,0 -11,0

 1 26  3S   Ø  -1 HJ    100        8,0  -8,0     7  6  2R   N  -4 S7       -200    9,0  -9,0

15 14  3S   Ø  -1 HJ    100        8,0  -8,0    23 22  3N   Ø  =  S9       -400    7,0  -7,0
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 5  4  3S   Ø  =  HJ       -140    0,0   0,0     1 26  3N   V  +2 R7       -460   -1,0   1,0

 7  6  3S   Ø  =  HJ       -140    0,0   0,0     3  2  3N   Ø  +2 S2       -460   -1,0   1,0

 9  8  2S   Ø  +1 R3       -140    0,0   0,0     5  4  3N   V  +2 R10      -460   -1,0   1,0

11 10  2S   Ø  +1 HJ       -140    0,0   0,0    11 10  3N   V  +2 R10      -460   -1,0   1,0

23 22  2S   Ø  +1 R3       -140    0,0   0,0    19 18  3N   V  +2 R10      -460   -1,0   1,0

25 24  3S   Ø  =  R3       -140    0,0   0,0    21 20  3N   V  +2 R10      -460   -1,0   1,0

 3  2  2S   Ø  +2 HJ       -170   -8,0   8,0    25 24  3N   V  +2 R10      -460   -1,0   1,0

13 12  3S   Ø  +1 HJ       -170   -8,0   8,0     9  8  3N   V  +3 R10      -490   -9,0   9,0

19 18  3S   Ø  +2 HJ       -200  -11,0  11,0    15 14  6N   Ø  =  K4       -990  -11,0  11,0

-- 16                  Frirunde          0,8    -- 16                  Frirunde          0,8


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


9      KJ7                                      10     763           

Nord   J2                                       Øst    AK1097        

Ø-V    J7                                       Alle   QJ104         

       K96432                                          10            

Q1094         A53                               AKQJ982       4      

A873          K4                                J5            Q6432  

62            K1094                             6             AK732  

AQ5           J1087                             K96           Q3     

       862                                             105           

       Q10965                                          8             

       AQ853                                           985           

       ---                                             AJ87542       


2K Ø -90                                        4N Ø -630            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

N      5  7  7  6  5                            NS     7  5  5  2  3 

S      :  :  :  5  4                            ØV     5  6  7  8 10 

Ø      8  6  6  7  7 

V      :  :  5  :  : 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 2 15  3N   Ø  -3 H2    300       10,0 -10,0     2 15  6Sx  V  -3 HA    800       11,0 -11,0

19 24  2N   Ø  -3 H10   300       10,0 -10,0    13  6  4S   V  -2 K10   200        8,0  -8,0

 3 20  2H   S  =  R6    110        7,0  -7,0    26 11  5N   V  -2 HA    200        8,0  -8,0

16 21  2S   V  -1 HJ    100        4,0  -4,0     5 14  4S   V  -1 K10   100        4,0  -4,0

22  1  2N   V  -1 HJ    100        4,0  -4,0    16 21  4S   V  -1 K10   100        4,0  -4,0

13  6  2H   S  -1 S4        -50    1,0  -1,0     3 20  4S   V  =  K10      -620   -1,0   1,0

 7 12  3K   N  -2 R10      -100   -2,0   2,0     7 12  4S   V  =  HA       -620   -1,0   1,0

26 11  2H   S  -2 R6       -100   -2,0   2,0    23  9  4S   V  =  K10      -620   -1,0   1,0

 4 18  3K   N  -3 R10      -150   -5,0   5,0     4 18  3N   Ø  +1 K2       -630   -5,0   5,0

 5 14  3N   Ø  =  R3       -600   -9,0   9,0    10 25  4S   V  +1 K10      -650   -8,0   8,0

10 25  3N   Ø  =  S8       -600   -9,0   9,0    19 24  5S   V  =  K10      -650   -8,0   8,0

23  9  3N   Ø  =  S2       -600   -9,0   9,0    22  1  3N   V  +2 HA       -660  -11,0  11,0

 8 --                  Frirunde   -1,6           8 --                  Frirunde   -1,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


11     A93                                      12     107           

Syd    Q9764                                    Vest   KQ10972       

Ingen  63                                       N-S    975           

       A64                                             A3            

Q62           K108                              K63           A952   

AKJ53         2                                 J653          A      

KQ2           10985                             K103          8642   

87            KJ953                             K106          QJ85   

       J754                                            QJ84          

       108                                             84            

       AJ74                                            AQJ           

       Q102                                            9742          


2R V -90                                        2S V -110            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     4  5  6  6  5                            NS     5  5  8  5  6 

ØV     8  8  7  7  7                            ØV     8  8  5  8  6 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

23  9  3N   Ø  -3 S7    150       10,0 -10,0     2 15  2H   N  =  KQ    110        9,0  -9,0

26 11  1N   Ø  -3 S5    150       10,0 -10,0     3 20  2H   S  =  K6    110        9,0  -9,0

 3 20  1N   Ø  -2 S5    100        7,0  -7,0     5 14  2H   S  =  S3    110        9,0  -9,0

 5 14  1N   Ø  -1 S5     50        2,0  -2,0    19 24  2N   V  -2 HK    100        5,0  -5,0

10 25  1N   V  -1 H4     50        2,0  -2,0    16 21  2N   V  -1 HK     50        3,0  -3,0

13  6  1N   Ø  -1 S3     50        2,0  -2,0    23  9  2H   N  -1 KQ       -100    1,0  -1,0

19 24  1N   Ø  -1 R4     50        2,0  -2,0    13  6  2N   V  =  HK       -120   -1,0   1,0

 4 18  1N   V  =  H4        -90   -6,0   6,0     4 18  2Hx  N  -1 KK       -200   -6,0   6,0

 7 12  1N   V  =  H4        -90   -6,0   6,0     7 12  2Hx  N  -1 KQ       -200   -6,0   6,0

16 21  1N   Ø  =  S5        -90   -6,0   6,0    10 25  3H   N  -2 KQ       -200   -6,0   6,0

22  1  1N   V  =  K4        -90   -6,0   6,0    26 11  2H   N  -2 K6       -200   -6,0   6,0

 2 15  1N   V  +1 H2       -120  -11,0  11,0    22  1  3N   V  =  H7       -400  -11,0  11,0

 8 --                  Frirunde   -1,6           8 --                  Frirunde   -1,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


13     J1032                                    14     A86           
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Nord   AKQ653                                   Øst    Q1093         

Alle   52                                       Ingen  J76           

       A                                               632           

AK9           84                                K94           J52    

9             72                                84            762    

AKQ93         J876                              AK84          Q93    

K862          Q9743                             K1097         AJ85   

       Q765                                            Q1073         

       J1084                                           AKJ5          

       104                                             1052          

       J105                                            Q4            


5K Ø -600                                       2N Ø -120            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     2  2  8  8  6                            NS     4  4  7  7  5 

ØV    11 10  4  5  6                            ØV     9  9  6  6  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

19 22  4Sx  Ø  -2 HJ    500       11,0 -11,0    15 13  3K   Ø  -1 HA     50       10,0 -10,0

 2  5  2H   N  +1 K3    140        6,0  -6,0    18 24  3K   Ø  -1 HA     50       10,0 -10,0

15 13  3H   N  =  S8    140        6,0  -6,0     9  3  2H   N  -1 R3        -50    5,0  -5,0

16 23  3H   N  =  R7    140        6,0  -6,0    16 23  2H   N  -1 K5        -50    5,0  -5,0

18 24  3H   N  =  R8    140        6,0  -6,0    19 22  2H   N  -1 KA        -50    5,0  -5,0

 8  6  3R   V  +2 KA       -150   -1,0   1,0     8  6  3H   N  -2 R3       -100   -2,0   2,0

21  4  4K   Ø  +1 HJ       -150   -1,0   1,0    20 11  2H   N  -2 KA       -100   -2,0   2,0

25  1  4K   Ø  +1 HA       -150   -1,0   1,0    21  4  3H   S  -2 H4       -100   -2,0   2,0

 9  3  4H   N  -2 S8       -200   -7,0   7,0    25  1  2H   S  -2 RA       -100   -2,0   2,0

12 14  4H   N  -2 R6       -200   -7,0   7,0    10  7  2K   V  +1 R6       -110   -8,0   8,0

20 11  4Hx  N  -1 RJ       -200   -7,0   7,0    12 14  3K   Ø  =  HA       -110   -8,0   8,0

10  7  5R   V  =  KA       -600  -11,0  11,0     2  5  3S   N  -3 R2       -150  -11,0  11,0

26 --                  Frirunde   -0,6          26 --                  Frirunde   -0,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


15     K98752                                   16     Q10962        

Syd    AJ                                       Vest   Q75           

N-S    1085                                     Ø-V    A2            

       97                                              QJ2           

Q1063         A                                 A54           KJ     

Q32           K108764                           AK9           8432   

AKQ92         J4                                K85           J743   

2             AQJ4                              A964          K73    

       J4                                              873           

       95                                              J106          

       763                                             Q1096         

       K108653                                         1085          


6H V -980                                       3N V -600            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5  1  1  5  1                            NS     4  4  4  5  4 

ØV     8 12 12  8 11                            ØV     9  9  9  8  9 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 2  5  4H   Ø  +2 SJ       -480    3,0  -3,0    16 23  3N   V  -2 S10   200       11,0 -11,0

 8  6  4H   Ø  +2 SJ       -480    3,0  -3,0    15 13  3N   V  -1 S10   100        8,0  -8,0

 9  3  5H   Ø  +1 SJ       -480    3,0  -3,0    18 24  3N   V  -1 H3    100        8,0  -8,0

10  7  4H   Ø  +2 SJ       -480    3,0  -3,0    10  7  1N   V  +1 S2       -120    5,0  -5,0

12 14  5H   Ø  +1 SJ       -480    3,0  -3,0     9  3  3Sx  N  -2 K3       -300    3,0  -3,0

16 23  5H   Ø  +1 SJ       -480    3,0  -3,0     2  5  3N   V  =  HQ       -600   -4,0   4,0

18 24  4H   Ø  +2 SJ       -480    3,0  -3,0    12 14  3N   Ø  =  S3       -600   -4,0   4,0

19 22  4H   Ø  +2 SJ       -480    3,0  -3,0    19 22  3N   V  =  S6       -600   -4,0   4,0

21  4  5H   Ø  +1 SJ       -480    3,0  -3,0    20 11  3N   Ø  =  S8       -600   -4,0   4,0

15 13  6H   Ø  =  SJ       -980   -9,0   9,0    21  4  3N   V  =  KQ       -600   -4,0   4,0

20 11  6H   Ø  =  SJ       -980   -9,0   9,0    25  1  3N   V  =  H5       -600   -4,0   4,0

25  1  6H   Ø  =  SJ       -980   -9,0   9,0     8  6  3N   V  +1 S2       -630  -11,0  11,0

26 --                  Frirunde   -0,6          26 --                  Frirunde   -0,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


17     J3                                       18     AKQ8          

Nord   J3                                       Øst    AKJ           

Ingen  Q108542                                  N-S    A96           

       A64                                             987           

K85           Q97642                            ---           1073   

A106542       K8                                Q1053         976    

J93           ---                               Q874          KJ1053 

2             K10983                            AJ1043        K2     

       A10                                             J96542        

       Q97                                             842           

       AK76                                            2             

       QJ75                                            Q65           


5S Ø -450                                       5Rx V 100            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N
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N      7  9  5  2  8                            NS     4  3  7 10  8 

S      6  :  4  :  :                            Ø      7  9  6  3  3 

ØV     6  3  8 11  3                            V      : 10  :  :  : 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

20  6  3N   S  =  H4    400       11,0 -11,0     2 19  4S   N  +1 S2    650       10,0 -10,0

16 24  4Sx  Ø  -2 RA    300        9,0  -9,0    13 21  4S   N  +1 S3    650       10,0 -10,0

 8 26  2N   S  +2 H5    180        7,0  -7,0     7  5  4S   N  =  S3    620        3,0  -3,0

 2 19  5S   Ø  -1 RA     50        5,0  -5,0    10 14  4S   N  =  H5    620        3,0  -3,0

 4 15  3R   N  -1 HK        -50    1,0  -1,0    12  1  4S   S  =  R6    620        3,0  -3,0

13 21  5R   N  -1 K10       -50    1,0  -1,0    16 24  4S   N  =  H6    620        3,0  -3,0

25 18  5R   N  -1 S4        -50    1,0  -1,0    20  6  4S   N  =  R3    620        3,0  -3,0

23  3  5Rx  N  -2 S7       -300   -3,0   3,0     8 26  2S   N  +1 KK    140       -3,0   3,0

22  9  4S   Ø  =  RA       -420   -5,0   5,0     4 15  5S   S  -1 R7       -100   -7,0   7,0

 7  5  4S   Ø  +1 RK       -450   -7,0   7,0    22  9  5S   N  -1 R3       -100   -7,0   7,0

10 14  4Sx  Ø  =  RA       -590  -10,0  10,0    23  3  5S   N  -1 R2       -100   -7,0   7,0

12  1  4Sx  Ø  =  RA       -590  -10,0  10,0    25 18  6S   S  -2 R7       -200  -11,0  11,0

11 --                  Frirunde   -1,1          11 --                  Frirunde   -1,1


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


19     2                                        20     AQ842         

Syd    J1043                                    Vest   6             

Ø-V    Q764                                     Alle   Q105          

       AKJ8                                            AQ102         

AQ1064        5                                 9             KJ10765

985           62                                K10532        J987   

J8            AK953                             A86           92     

1073          96542                             K987          3      

       KJ9873                                          3             

       AKQ7                                            AQ4           

       102                                             KJ743         

       Q                                               J654          


4H N 420                                        4N N 630             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

N      6  7 10  7  8                            N     10 10  5  7 10 

S      :  :  9  :  :                            S     11  :  :  :  : 

ØV     6  6  3  4  5                            ØV     2  3  8  6  3 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 2 19  4H   S  +1 SA    450       10,0 -10,0     2 19  3N   S  +2 H2    660       11,0 -11,0

12  1  4H   S  +1 H4    450       10,0 -10,0    10 14  3N   S  +1 K9    630        7,0  -7,0

 4 15  4H   S  =  H5    420        2,0  -2,0    13 21  3N   S  +1 H2    630        7,0  -7,0

 7  5  4H   S  =  H9    420        2,0  -2,0    23  3  3N   S  +1 H2    630        7,0  -7,0

 8 26  4H   S  =  H5    420        2,0  -2,0    22  9  3N   S  =  K9    600        3,0  -3,0

10 14  4H   S  =  RJ    420        2,0  -2,0    16 24  3Hx  V  -2 R2    500        1,0  -1,0

16 24  4H   S  =  RJ    420        2,0  -2,0    12  1  4H   V  -2 H6    200       -1,0   1,0

25 18  4H   S  =  H5    420        2,0  -2,0     8 26  3R   S  +2 H2    150       -3,0   3,0

20  6  3N   N  =  S5    400       -5,0   5,0     4 15  3K   N  +1 H9    130       -5,0   5,0

13 21  4H   S  -1 RJ        -50   -8,0   8,0    25 18  5K   N  -1 H8       -100   -7,0   7,0

23  3  4H   S  -1 RJ        -50   -8,0   8,0    20  6  3N   N  -2 H9       -200   -9,0   9,0

22  9  4H   N  -2 S5       -100  -11,0  11,0     7  5  5Kx  N  -3 R9       -800  -11,0  11,0

11 --                  Frirunde   -1,1          11 --                  Frirunde   -1,1


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


21     Q1097                                    22     ---           

Nord   AJ75                                     Øst    A8653         

N-S    KJ2                                      Ø-V    QJ93          

       64                                              AK62          

AKJ65         3                                 Q9532        AJ108764

92            Q1086                             K10742        9      

Q763          9854                              K108          54     

K2            Q1093                             ---           J109   

       842                                             K             

       K43                                             QJ            

       A10                                             A762          

       AJ875                                           Q87543        


2N N 120                                        6Sx Ø 200            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     8  6  8  8  8                            N     12 11  8  2  6 

Ø      5  6  5  5  5                            S      : 12  :  :  : 

V      :  :  :  :  4                            ØV     1  1  4 11  4 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

15  3  2Sx  V  -3 K6    500       10,0 -10,0    25  2  6K   S  =  S2    920       11,0 -11,0

18  1  2Sx  V  -3 HA    500       10,0 -10,0    11 24  5K   S  +1 S2    420        6,0  -6,0

25  2  2Sx  V  -2 K6    300        7,0  -7,0    15  3  5K   S  +1 S2    420        6,0  -6,0

21 10  2N   N  +1 H10   150        5,0  -5,0    16 19  5K   S  +1 S2    420        6,0  -6,0

16 19  2H   S  +1 SA    140        3,0  -3,0    23 26  5K   S  +1 S2    420        6,0  -6,0

 5 12  2N   N  =  S3    120       -1,0   1,0    22  8  2S   Ø  +3 HQ       -200    1,0  -1,0

 6  9  2N   N  =  SK    120       -1,0   1,0    18  1  5S   N -10 SA       -500   -1,0   1,0

11 24  2N   N  =  S3    120       -1,0   1,0    21 10  4S   Ø  +1 K2       -650   -3,0   3,0
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 4 13  3H   S  -1 SA       -100   -7,0   7,0     4 13  4Sx  Ø  +1 HQ       -990   -7,0   7,0

22  8  2H   N  -1 S3       -100   -7,0   7,0     5 12  4Sx  Ø  +1 HQ       -990   -7,0   7,0

23 26  3H   S  -1 SA       -100   -7,0   7,0    14  7  4Sx  Ø  +1 RA       -990   -7,0   7,0

14  7  3K   N  -2 S3       -200  -11,0  11,0     6  9  5Sx  Ø  +1 HQ      -1050  -11,0  11,0

20 --                  Frirunde   -1,7          20 --                  Frirunde   -1,7


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


23     7652                                     24     752           

Syd    1074                                     Vest   Q74           

Alle   953                                      Ingen  A65           

       KJ7                                             KJ104         

K10           A94                               KQJ43         96     

A92           865                               J             K952   

AQJ107        K6                                983           Q102   

A104          Q9852                             A932          Q876   

       QJ83                                            A108          

       KQJ3                                            A10863        

       842                                             KJ74          

       63                                              5             


4N V -630                                       3H N 140             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     1  1  4  4  1                            NS     7  9  9  7  8 

ØV    11 10  8  8 10                            Ø      6  3  3  6  4 

                                                V      :  :  :  5  3 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 5 12  3N   Ø  =  HQ       -600    5,0  -5,0     6  9  4Hx  S  =  SK    590       11,0 -11,0

 6  9  3N   Ø  =  HK       -600    5,0  -5,0     5 12  3H   S  =  SK    140        6,0  -6,0

15  3  3N   Ø  =  HK       -600    5,0  -5,0    15  3  3H   S  =  SK    140        6,0  -6,0

18  1  3N   Ø  =  HK       -600    5,0  -5,0    16 19  3H   S  =  SK    140        6,0  -6,0

21 10  3N   Ø  =  HQ       -600    5,0  -5,0    22  8  3H   S  =  SK    140        6,0  -6,0

22  8  3N   Ø  =  HK       -600    5,0  -5,0    21 10  2H   S  =  SK    110        1,0  -1,0

23 26  3N   Ø  =  HK       -600    5,0  -5,0    11 24  1N   Ø  -1 H3     50       -2,0   2,0

 4 13  3N   Ø  +1 HK       -630   -6,0   6,0    23 26  2S   V  -1 R5     50       -2,0   2,0

11 24  3N   Ø  +1 H3       -630   -6,0   6,0    14  7  3H   S  -1 SK        -50   -6,0   6,0

16 19  3N   Ø  +1 HK       -630   -6,0   6,0    25  2  4H   S  -1 SK        -50   -6,0   6,0

25  2  3N   Ø  +1 HQ       -630   -6,0   6,0     4 13  4H   S  -2 SK       -100  -10,0  10,0

14  7  3N   V  +3 S7       -690  -11,0  11,0    18  1  3N   S  -2 SK       -100  -10,0  10,0

20 --                  Frirunde   -1,7          20 --                  Frirunde   -1,7


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


25     J1094                                    26     QJ8732        

Nord   A4                                       Øst    984           

Ø-V    J65                                      Alle   952           

       K965                                            10            

A52           Q                                 104           A6     

KQ65          J1082                             AJ            K107652

103           AK9842                            Q874          A3     

Q1084         72                                AK975         632    

       K8763                                           K95           

       973                                             Q3            

       Q7                                              KJ106         

       AJ3                                             QJ84          


4Sx N -300                                      5N Ø -660            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     6  4  3  8  7                            NS     1  5  1  7  1 

ØV     6  9 10  5  6                            ØV    11  8 11  6 11 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 4  6  3S   S  =  R10   140       11,0 -11,0     3 14  3N   Ø  -5 R6    500       11,0 -11,0

11  8  Pass               0        9,0  -9,0     9  7  3N   V  -2 S3    200        9,0  -9,0

 9  7  3S   S  -1 R10       -50    6,0  -6,0    11  8  4H   Ø  -1 KQ    100        5,0  -5,0

20 23  3S   S  -1 R10       -50    6,0  -6,0    18  2  4H   Ø  -1 RJ    100        5,0  -5,0

10 13  3S   S  -2 R10      -100    2,0  -2,0    21 19  4H   Ø  -1 RJ    100        5,0  -5,0

18  2  4Sx  S  -1 H5       -100    2,0  -2,0     5 25  4H   Ø  =  S5       -620    0,0   0,0

 5 25  3H   V  +1 SJ       -170   -1,0   1,0    26 24  4H   Ø  =  RJ       -620    0,0   0,0

12 15  1H   Ø  +4 S2       -200   -3,0   3,0     4  6  3N   Ø  +1 S2       -630   -4,0   4,0

21 19  4H   V  =  SJ       -620   -6,0   6,0    20 23  3N   Ø  +1 RJ       -630   -4,0   4,0

26 24  4H   Ø  =  S2       -620   -6,0   6,0    10 13  4H   Ø  +1 S5       -650   -8,0   8,0

16  1  4H   Ø  +1 S3       -650   -9,0   9,0    16  1  4H   Ø  +1 KQ       -650   -8,0   8,0

 3 14  4Sx  Ø  +1 S3       -990  -11,0  11,0    12 15  4Sx  N  -4 RA      -1100  -11,0  11,0

22 --                  Frirunde   -1,8          22 --                  Frirunde   -1,8


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


27     KJ2                                      28     AKQ84         

Syd    AQJ5                                     Vest   62            

Ingen  532                                      N-S    J105          

       743                                             K63           

AQ1063        854                               10            J97632 

98763         2                                 AQ10984       K3     
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A4            K98                               K763          2      

5             KQ10986                           85            AJ97   

       97                                              5             

       K104                                            J75           

       QJ1076                                          AQ984         

       AJ2                                             Q1042         


2N S 120                                        2H V -110            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5  8  8  5  8                            NS     7  8  4  6  5 

ØV     7  4  5  7  4                            ØV     6  5  8  6  7 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 9  7  3N   N  +1 KK    430       11,0 -11,0    18  2  4Hx  V  -3 SA    500       11,0 -11,0

18  2  2Sx  Ø  -2 S9    300        9,0  -9,0     5 25  4Hx  V  -2 SA    300        9,0  -9,0

 5 25  2N   N  +2 KK    180        5,0  -5,0    11  8  3H   V  -1 SK     50        5,0  -5,0

10 13  2N   N  +2 S4    180        5,0  -5,0    16  1  4H   V  -1 RJ     50        5,0  -5,0

20 23  2N   N  +2 KK    180        5,0  -5,0    26 24  3H   V  -1 SA     50        5,0  -5,0

 3 14  2N   N  +1 KK    150        1,0  -1,0    12 15  3K   N  -1 HK       -100    1,0  -1,0

11  8  3R   S  =  K5    110       -1,0   1,0    10 13  2S   N  -2 HK       -200   -3,0   3,0

12 15  2Sx  Ø  -1 S9    100       -4,0   4,0    20 23  2S   N  -2 R2       -200   -3,0   3,0

26 24  3S   V  -2 R2    100       -4,0   4,0    21 19  2S   N  -2 HK       -200   -3,0   3,0

 4  6  3N   N  -1 S2        -50   -7,0   7,0     3 14  2S   N  -3 R2       -300   -8,0   8,0

21 19  2S   V  =  K7       -110   -9,0   9,0     4  6  4R   S  -3 S10      -300   -8,0   8,0

16  1  2Sx  Ø  +1 S9       -570  -11,0  11,0     9  7  4Kx  S  -3 S10      -800  -11,0  11,0

22 --                  Frirunde   -1,8          22 --                  Frirunde   -1,8


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


29     K85                                      30     Q832          

Nord   K86                                      Øst    543           

Alle   J8                                       Ingen  3             

       AK763                                           K10982        

Q93           J642                              A9            KJ106  

97432         J                                 AK102         J6     

A             K10753                            K972          AJ65   

J854          Q109                              QJ4           A76    

       A107                                            754           

       AQ105                                           Q987          

       Q9642                                           Q1084         

       2                                               53            


3N N 600                                        6N Ø -990            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     9  9  9  8  9                            NS     3  1  2  2  1 

ØV     4  4  4  4  4                            ØV    10 12 11 11 12 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

24 20  3N   N  +2 R3    660       11,0 -11,0    26 22  6N   V  -2 K10   100       11,0 -11,0

 3 11  3N   N  +1 R5    630        6,0  -6,0    24 20  6R   Ø  -1 H7     50        9,0  -9,0

10  6  3N   N  +1 R3    630        6,0  -6,0     8 23  3N   V  =  K10      -400    6,0  -6,0

12 21  3N   N  +1 R2    630        6,0  -6,0    10  6  3N   V  =  K10      -400    6,0  -6,0

15 25  3N   N  +1 R5    630        6,0  -6,0     3 11  3N   V  +1 K10      -430    0,0   0,0

 1  5  3N   N  =  R3    600       -3,0   3,0    13  9  3N   V  +1 S3       -430    0,0   0,0

 2  7  3N   N  =  S6    600       -3,0   3,0    14 19  3N   V  +1 K2       -430    0,0   0,0

13  9  3N   N  =  S6    600       -3,0   3,0    15 25  3N   V  +1 K10      -430    0,0   0,0

14 19  3N   N  =  S2    600       -3,0   3,0     2  7  3N   V  +2 R2       -460   -7,0   7,0

26 22  3N   N  =  R5    600       -3,0   3,0    12 21  3N   V  +2 K2       -460   -7,0   7,0

 8 23  2N   S  =  H7    120       -9,0   9,0    18 16  3N   Ø  +2 H7       -460   -7,0   7,0

18 16  3N   N  -1 R2       -100  -11,0  11,0     1  5  3N   Ø  +3 R4       -490  -11,0  11,0

 4 --                  Frirunde   -0,2           4 --                  Frirunde   -0,2


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


31     A1032                                    32     AK108         

Syd    Q74                                      Vest   KQ632         

N-S    Q964                                     Ø-V    A10           

       108                                             Q7            

QJ95          6                                 752           J9643  

K             1086532                           A985          10     

8732          K5                                KQ87          9432   

QJ75          AK62                              94            J62    

       K874                                            Q             

       AJ9                                             J74           

       AJ10                                            J65           

       943                                             AK10853       


4Kx V 500                                       5N N 460             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5  9  6  9  9                            NS    11  9 11  9 11 

ØV     7  4  6  3  4                            ØV     1  4  1  4  1 
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 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 2  7  2Sx  S  +2 HK   1070       11,0 -11,0     1  5  3N   S  +2 RK    460       10,0 -10,0

 3 11  2S   N  +1 KK    140        8,0  -8,0     8 23  3N   N  +2 S3    460       10,0 -10,0

18 16  2S   S  +1 HK    140        8,0  -8,0     2  7  5H   N  =  K3    450        4,0  -4,0

 1  5  2S   S  =  HK    110        2,0  -2,0     3 11  4H   N  +1 H10   450        4,0  -4,0

10  6  2S   S  =  K7    110        2,0  -2,0    13  9  4H   N  +1 R3    450        4,0  -4,0

12 21  2S   N  =  H6    110        2,0  -2,0    14 19  5H   N  =  R3    450        4,0  -4,0

26 22  2S   N  =  KA    110        2,0  -2,0    12 21  6H   N  -1 KJ        -50   -4,0   4,0

13  9  4K   Ø  -2 S4    100       -4,0   4,0    15 25  5H   N  -1 R3        -50   -4,0   4,0

15 25  3H   Ø  -2 S7    100       -4,0   4,0    18 16  6N   N  -1 R3        -50   -4,0   4,0

 8 23  3S   N  -1 KA       -100   -8,0   8,0    26 22  6H   N  -1 S6        -50   -4,0   4,0

14 19  2S   N  -1 KA       -100   -8,0   8,0    10  6  6H   N  -2 S10      -100  -10,0  10,0

24 20  3S   N  -2 KK       -200  -11,0  11,0    24 20  6H   N  -2 R9       -100  -10,0  10,0

 4 --                  Frirunde   -0,2           4 --                  Frirunde   -0,2


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


33     876                                      34     A842          

Nord   963                                      Øst    AQ1086        

Ingen  8                                        N-S    J3            

       KQ10963                                         Q4            

Q10543        K2                                K5            Q10973 

Q1072         KJ85                              KJ72          5      

Q106          A7                                K1052         A74    

4             AJ875                             752           AK98   

       AJ9                                             J6            

       A4                                              943           

       KJ95432                                         Q986          

       2                                               J1063         


4H Ø -420                                       4S Ø -420            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5  6  3  3  3                            NS     4  4  5  3  4 

ØV     7  6 10  9  7                            Ø      8  9  7 10  8 

                                                V      :  :  8  :  9 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 2 13  3N   Ø  -3 R3    150       10,0 -10,0    12 19  4S   Ø  -3 KJ    150       11,0 -11,0

12 19  3N   Ø  -3 R2    150       10,0 -10,0     2 13  2H   N  =  KK    110        9,0  -9,0

26 20  4S   V  -2 R8    100        7,0  -7,0    22 24  3N   V  -2 S4    100        7,0  -7,0

 4  8  3R   N  -2 S10      -100    5,0  -5,0     4  8  3N   V  -1 S4     50        4,0  -4,0

 7 16  3R   S  -3 S2       -150    2,0  -2,0    26 20  2S   Ø  -1 H7     50        4,0  -4,0

11 21  3R   S  -3 K4       -150    2,0  -2,0    11 21  3S   V  =  H9       -140    1,0  -1,0

 3 10  3H   Ø  +1 R2       -170   -1,0   1,0     3 10  2N   V  +1 H6       -150   -2,0   2,0

14  6  4H   V  =  R8       -420   -4,0   4,0    15  1  1N   V  +2 H6       -150   -2,0   2,0

22 24  4H   V  =  R8       -420   -4,0   4,0     7 16  2H   N  -2 KA       -200   -6,0   6,0

15  1  3N   Ø  +2 RK       -460   -8,0   8,0    14  6  2H   N  -2 KA       -200   -6,0   6,0

18  5  3N   Ø  +2 RK       -460   -8,0   8,0     9 25  2Hx  N  -2 KA       -500  -10,0  10,0

 9 25  3Rx  S  -3 K4       -500  -11,0  11,0    18  5  2Hx  N  -2 KA       -500  -10,0  10,0

23 --                  Frirunde   -1,4          23 --                  Frirunde   -1,4


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


35     A432                                     36     ---           

Syd    Q107                                     Vest   A98           

Ø-V    AK532                                    Alle   AK3           

       K                                               AKQJ643       

1086          KQ75                              AQ32          J1084  

9854          AK3                               QJ765         3      

764           J9                                QJ95          10762  

976           5432                              ---           10975  

       J9                                              K9765         

       J62                                             K1042         

       Q108                                            84            

       AQJ108                                          82            


5N S 460                                        6K N 1370            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS    11 11  9  8 11                            N     12  6  9  6 10 

ØV     2  2  4  4  2                            S      :  :  :  : 11 

                                                ØV     0  6  4  6  2 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

26 20  2Nx  Ø  -6 HJ   1700       11,0 -11,0    12 19  6K   N  +1 H2   1390       11,0 -11,0

 7 16  3N   S  +2 H5    460        5,0  -5,0     3 10  6K   N  =  H3   1370        8,0  -8,0

 9 25  3N   S  +2 H4    460        5,0  -5,0     7 16  6K   N  =  R6   1370        8,0  -8,0

12 19  3N   S  +2 H9    460        5,0  -5,0     2 13  3N   N  +3 K10   690        3,0  -3,0

15  1  3N   S  +2 H9    460        5,0  -5,0    11 21  3N   N  +3 H3    690        3,0  -3,0

18  5  3N   S  +2 H5    460        5,0  -5,0    18  5  3N   N  +3 H5    690        3,0  -3,0

 3 10  3N   N  =  K5    400       -1,0   1,0     4  8  3N   N  +2 H3    660       -3,0   3,0

14  6  2N   N  +4 S5    240       -3,0   3,0     9 25  3N   N  +2 R2    660       -3,0   3,0

 2 13  3R   N  +2 HA    150       -7,0   7,0    15  1  3N   N  +2 S4    660       -3,0   3,0

11 21  3R   N  +2 HA    150       -7,0   7,0    14  6  5K   N  +2 H3    640       -7,0   7,0

22 24  3R   N  +2 HA    150       -7,0   7,0    22 24  5K   N  =  H3    600       -9,0   9,0

 4  8  1S   N  +1 HA    110      -11,0  11,0    26 20  4K   N  +2 H3    170      -11,0  11,0

23 --                  Frirunde   -1,4          23 --                  Frirunde   -1,4
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


37     98762                                    38     K7            

Nord   ---                                      Øst    A86           

N-S    K108                                     Ø-V    KQ9           

       AKQ103                                          97532         

A4            QJ                                52            QJ93   

QJ1054        AK9876                            753           KQ1092 

942           J75                               J53           A82    

982           65                                AKQ106        4      

       K1053                                           A10864        

       32                                              J4            

       AQ63                                            10764         

       J74                                             J8            


5S N 650                                        2N V -120            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS    11 11  5 11  5                            NS     5  7  5  7  4 

ØV     2  2  8  2  4                            Ø      7  6  8  6  7 

                                                V      :  :  :  :  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

19 10  5Sx  N  =  HA    850       11,0 -11,0    18 15  4H   Ø  -4 R6    400       10,0 -10,0

 1 13  5S   N  =  HA    650       -1,0   1,0    21  3  4H   Ø  -4 R7    400       10,0 -10,0

 2  9  5S   N  =  HA    650       -1,0   1,0     5 16  4H   Ø  -3 R5    300        3,0  -3,0

 5 16  5S   N  =  HK    650       -1,0   1,0     7 25  4H   Ø  -3 R7    300        3,0  -3,0

 7 25  5S   N  =  H3    650       -1,0   1,0    19 10  4H   Ø  -3 KJ    300        3,0  -3,0

12  6  4S   N  +1 HA    650       -1,0   1,0    22 20  4H   Ø  -3 KJ    300        3,0  -3,0

14  8  4S   N  +1 HA    650       -1,0   1,0    26  4  4H   Ø  -3 R6    300        3,0  -3,0

18 15  5S   N  =  HA    650       -1,0   1,0     1 13  4H   Ø  -2 S4    200       -5,0   5,0

21  3  5S   N  =  HA    650       -1,0   1,0    12  6  3H   Ø  -2 R4    200       -5,0   5,0

22 20  4S   N  +1 HK    650       -1,0   1,0    23 11  4H   Ø  -2 KJ    200       -5,0   5,0

23 11  4S   N  +1 HK    650       -1,0   1,0    14  8  2H   Ø  =  SA       -110   -9,0   9,0

26  4  5S   S  =  R2    650       -1,0   1,0     2  9  4Sx  S  -4 KA       -800  -11,0  11,0

24 --                  Frirunde   -0,0          24 --                  Frirunde   -0,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


39     76                                       40     K97           

Syd    K8632                                    Vest   J4            

Alle   Q3                                       Ingen  K109          

       J864                                            K10864        

AK843         Q9                                J2            Q108653

54            AQJ9                              Q98           A63    

J4            10965                             AJ7532        86     

KQ72          1095                              J7            92     

       J1052                                           A4            

       107                                             K10752        

       AK872                                           Q4            

       A3                                              AQ53          


2N V -120                                       4N N 430             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

N      4  5  5  4  4                            NS    11  7 10  7 10 

S      :  6  :  :  :                            ØV     2  5  3  6  3 

ØV     8  7  7  8  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

12  6  2S   V  -2 RQ    200       10,0 -10,0     1 13  3N   N  +2 R8    460       11,0 -11,0

23 11  3S   V  -2 RQ    200       10,0 -10,0     2  9  3N   N  +1 S6    430        6,0  -6,0

 1 13  2S   V  -1 RQ    100        5,0  -5,0     5 16  3N   S  +1 R5    430        6,0  -6,0

 5 16  2S   V  -1 RQ    100        5,0  -5,0    14  8  3N   N  +1 R8    430        6,0  -6,0

26  4  2S   V  -1 RQ    100        5,0  -5,0    18 15  3N   N  +1 S6    430        6,0  -6,0

18 15  1N   Ø  =  R2        -90    1,0  -1,0    22 20  4H   S  =  SJ    420        0,0   0,0

 7 25  1N   S  -1 S4       -100   -2,0   2,0    23 11  4H   S  =  SJ    420        0,0   0,0

22 20  2N   S  -1 S4       -100   -2,0   2,0     7 25  3N   N  =  S6    400       -4,0   4,0

19 10  1N   Ø  +2 RA       -150   -5,0   5,0    12  6  3N   N  =  S3    400       -4,0   4,0

 2  9  2H   N  -2 SQ       -200   -8,0   8,0    26  4  3H   S  +1 SJ    170       -7,0   7,0

14  8  1N   S  -2 K2       -200   -8,0   8,0    19 10  2H   S  +1 SJ    140       -9,0   9,0

21  3  2H   N  -3 SQ       -300  -11,0  11,0    21  3  3K   S  +1 S6    130      -11,0  11,0

24 --                  Frirunde   -0,0          24 --                  Frirunde   -0,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


41     J643                                     42     A             

Nord   7                                        Øst    AK74          

Ø-V    AJ1084                                   Alle   74            

       763                                             A109843       

82            1075                              KQJ9732       105    

AK64          J10                               10            Q9863  

Q753          K96                               K10532        AJ96   

Q94           AKJ108                            ---           KJ     

       AKQ9                                            864           

       Q98532                                          J52           

       2                                               Q8            
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       52                                              Q7652         


3Sx N -100                                      5S Ø -650            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     4  5  7  8  5                            NS     9  2  7  2  4 

ØV     8  8  6  4  8                            ØV     3 11  6 11  6 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

12 25  2Hx  S  =  K4    470       11,0 -11,0    16  2  6Rx  Ø  -1 K2    200       11,0 -11,0

 8 20  3N   V  -1 H7    100        8,0  -8,0    26 14  3R   V  +2 SA       -150    9,0  -9,0

22 11  3N   V  -1 H7    100        8,0  -8,0     4 23  5Kx  N  -1 S10      -200    4,0  -4,0

 5 15  2H   S  -1 S8        -50    2,0  -2,0     8 20  3S   V  +2 HA       -200    4,0  -4,0

18  7  2H   S  -1 S7        -50    2,0  -2,0    18  7  5Kx  N  -1 S10      -200    4,0  -4,0

24 10  3H   S  -1 S8        -50    2,0  -2,0    24 10  3S   V  +2 HA       -200    4,0  -4,0

26 14  3H   S  -1 K4        -50    2,0  -2,0    12 25  5R   V  =  HA       -600   -1,0   1,0

 4 23  2N   V  =  RJ       -120   -3,0   3,0     9 21  4S   V  +1 KA       -650   -4,0   4,0

 3 13  2N   V  +1 RJ       -150   -6,0   6,0    22 11  4S   V  +1 HA       -650   -4,0   4,0

16  2  1N   V  +2 RJ       -150   -6,0   6,0     6  1  4S   V  +2 KA       -680   -7,0   7,0

 9 21  3Hx  S  -2 K4       -300   -9,0   9,0     3 13  4Sx  V  +1 HA       -990  -10,0  10,0

 6  1  3N   V  =  RJ       -600  -11,0  11,0     5 15  4Sx  V  +1 HA       -990  -10,0  10,0

19 --                  Frirunde   -0,6          19 --                  Frirunde   -0,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


43     Q                                        44     Q10732        

Syd    AK1064                                   Vest   AK976         

Ingen  52                                       N-S    Q4            

       A8732                                           Q             

J97           A5432                             5             AK8    

Q9            752                               Q1032         84     

98743         AJ10                              9652          J103   

KJ9           Q5                                J532          AK1098 

       K1086                                           J964          

       J83                                             J5            

       KQ6                                             AK87          

       1064                                            764           


3N S 400                                        4Nx V 500            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     9  6  9  7  9                            NS     5  6  8 10  6 

ØV     4  7  3  6  4                            ØV     8  6  4  2  7 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

26 14  3Sx  Ø  -3 H3    500       11,0 -11,0     4 23  4S   N  =  KA    620        9,0  -9,0

 3 13  4H   N  =  H2    420        7,0  -7,0     9 21  4S   N  =  KA    620        9,0  -9,0

 6  1  4H   N  =  S2    420        7,0  -7,0    18  7  4S   N  =  KA    620        9,0  -9,0

18  7  4H   N  =  SA    420        7,0  -7,0     5 15  2S   N  +2 KA    170       -1,0   1,0

16  2  3H   N  +2 S2    200        3,0  -3,0     8 20  3S   N  +1 KK    170       -1,0   1,0

12 25  3H   N  +1 SA    170        1,0  -1,0    12 25  3S   N  +1 KA    170       -1,0   1,0

 4 23  2H   N  +1 RJ    140       -4,0   4,0    16  2  3S   N  +1 KA    170       -1,0   1,0

 5 15  3H   N  =  H5    140       -4,0   4,0    22 11  3S   N  +1 KK    170       -1,0   1,0

22 11  2H   N  +1 H5    140       -4,0   4,0    24 10  2S   N  +2 KA    170       -1,0   1,0

24 10  3H   N  =  H2    140       -4,0   4,0    26 14  3S   N  +1 KA    170       -1,0   1,0

 9 21  4H   N  -1 S2        -50   -9,0   9,0     6  1  2S   N  +1 KA    140       -9,0   9,0

 8 20  3H   N  -2 KQ       -100  -11,0  11,0     3 13  4K   Ø  -2 S6    100      -11,0  11,0

19 --                  Frirunde   -0,6          19 --                  Frirunde   -0,6


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


45     87                                       46     98            

Nord   106                                      Øst    Q85           

Alle   J632                                     Ingen  J8            

       A10952                                          KJ8542        

KQ4           J96532                            10765         KQ4    

AJ9           Q5                                K1073         A64    

108           K94                               10952         K64    

QJ743         86                                Q             A963   

       A10                                             AJ32          

       K87432                                          J92           

       AQ75                                            AQ73          

       K                                               107           


3S Ø -140                                       2K S 90              

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     7  9  8  4  5                            NS     8  6  6  6  6 

Ø      6  4  5  9  7                            ØV     5  7  7  7  6 

V      :  :  :  8  : 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

13 26  1H   S  +3 KQ    170       11,0 -11,0    18 12  2Kxx V  -3 S9   1000       11,0 -11,0

21  8  2H   S  +1 SK    140        9,0  -9,0     5  9  3N   Ø  -3 K10   150        8,0  -8,0

18 12  2R   S  +2 R10   130        7,0  -7,0    21  8  2N   Ø  -3 K10   150        8,0  -8,0

25 16  2R   S  +1 SK    110        5,0  -5,0     1  7  2R   Ø  -2 R3    100        5,0  -5,0
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22 10  3H   S  -1 SK       -100    3,0  -3,0     3 24  2R   V  -1 K10    50        0,0   0,0

 5  9  2S   Ø  +1 KK       -140   -1,0   1,0    11  4  2S   Ø  -1 K10    50        0,0   0,0

15 20  2S   Ø  +1 H4       -140   -1,0   1,0    15 20  2R   Ø  -1 K10    50        0,0   0,0

19 23  3S   Ø  =  SA       -140   -1,0   1,0    19 23  1N   Ø  -1 S2     50        0,0   0,0

 3 24  3S   V  +1 SA       -170   -5,0   5,0    13 26  1N   Ø  =  K10       -90   -5,0   5,0

11  4  4Hx  S  -1 SK       -200   -7,0   7,0    22 10  2R   Ø  +1 K10      -110   -7,0   7,0

 1  7  2Sx  Ø  +1 KK       -870  -10,0  10,0    25 16  2R   Ø  +2 K10      -130   -9,0   9,0

 2  6  2Sx  V  +1 KK       -870  -10,0  10,0     2  6  2Rx  Ø  =  K10      -180  -11,0  11,0

14 --                  Frirunde   -1,0          14 --                  Frirunde   -1,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


47     7632                                     48     AK54          

Syd    K3                                       Vest   Q62           

N-S    KQ65                                     Ø-V    KJ102         

       J75                                             75            

104           KJ5                               J832          Q106   

Q10876        AJ5                               A9            J1053  

43            10872                             84            AQ6    

10843         K96                               QJ643         AK10   

       AQ98                                            97            

       942                                             K874          

       AJ9                                             9753          

       AQ2                                             982           


4S S 620                                        4Rx N -500           

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

N      7 10  6 10  9                            NS     3  7  5  3  3 

S      :  9  :  :  8                            ØV     9  6  8  9  9 

ØV     6  3  7  3  3 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 5  9  3N   S  +1 R4    630       10,0 -10,0    11  4  3N   Ø  -1 R9    100       11,0 -11,0

15 20  3N   S  +1 S10   630       10,0 -10,0     2  6  3R   N  -1 KA        -50    9,0  -9,0

 1  7  4S   S  =  H6    620        3,0  -3,0    13 26  2N   Ø  =  R5       -120    5,0  -5,0

13 26  4S   S  =  H6    620        3,0  -3,0    19 23  1N   Ø  +1 R3       -120    5,0  -5,0

19 23  4S   S  =  R4    620        3,0  -3,0    21  8  2N   Ø  =  R9       -120    5,0  -5,0

21  8  4S   S  =  H7    620        3,0  -3,0     1  7  2H   S  -3 KQ       -150    0,0   0,0

22 10  4S   S  =  K8    620        3,0  -3,0    18 12  2N   Ø  +1 R5       -150    0,0   0,0

11  4  3Hx  Ø  -2 RA    300       -3,0   3,0    22 10  2N   Ø  +2 R9       -180   -3,0   3,0

 2  6  3S   S  =  H6    140       -6,0   6,0    15 20  3N   Ø  =  R5       -600   -5,0   5,0

25 16  3S   S  =  R4    140       -6,0   6,0     3 24  3N   V  +1 R5       -630   -9,0   9,0

18 12  4S   S  -1 R9       -100   -9,0   9,0     5  9  3N   Ø  +1 R5       -630   -9,0   9,0

 3 24  4S   S  -2 H6       -200  -11,0  11,0    25 16  3N   Ø  +1 R5       -630   -9,0   9,0

14 --                  Frirunde   -1,0          14 --                  Frirunde   -1,0


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


49     K9                                       50     K4            

Nord   J                                        Øst    KQ1098        

Ingen  J96432                                   N-S    Q32           

       A643                                            763           

Q7            AJ865                             Q1097         A8532  

KQ108543      A976                              6             A5     

---           Q                                 K1074         AJ9    

QJ75          1092                              KJ85          Q104   

       10432                                           J6            

       2                                               J7432         

       AK10875                                         865           

       K8                                              A92           


5Rx N -100                                      5S Ø -450            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     5 10  2  4  4                            NS     2  2  5  2  4 

ØV     7  3 10  9  5                            ØV    10 11  7 11  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

24  4  6H   V  -2 KA    100       11,0 -11,0     2 12  4S   Ø  +1 H4       -450    2,0  -2,0

 9  1  6H   V  -1 KA     50        7,0  -7,0     5 26  4S   Ø  +1 R5       -450    2,0  -2,0

18 13  5H   V  -1 S9     50        7,0  -7,0     6 22  4S   Ø  +1 H7       -450    2,0  -2,0

19 11  5S   Ø  -1 RA     50        7,0  -7,0     8 10  4S   Ø  +1 H3       -450    2,0  -2,0

 6 22  3H   V  +2 R2       -200    3,0  -3,0    15  7  4S   Ø  +1 H2       -450    2,0  -2,0

25 21  6Rx  S  -2 SQ       -300    1,0  -1,0    18 13  4S   Ø  +1 H2       -450    2,0  -2,0

 2 12  5H   V  =  R4       -450   -6,0   6,0    19 11  4S   Ø  +1 S6       -450    2,0  -2,0

 5 26  5H   V  =  KA       -450   -6,0   6,0    20 16  4S   Ø  +1 H2       -450    2,0  -2,0

 8 10  5H   V  =  R2       -450   -6,0   6,0    23 14  4S   Ø  +1 R8       -450    2,0  -2,0

15  7  5H   V  =  KA       -450   -6,0   6,0    24  4  4S   Ø  +1 H2       -450    2,0  -2,0

20 16  5H   V  =  R2       -450   -6,0   6,0     9  1  4S   Ø  +2 S6       -480   -9,0   9,0

23 14  5H   V  =  R6       -450   -6,0   6,0    25 21  6S   Ø  =  SJ       -980  -11,0  11,0

 3 --                  Frirunde   -0,5           3 --                  Frirunde   -0,5


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


51     Q85                                      52     KJ6           

Syd    K87                                      Vest   QJ7           
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Ø-V    AK73                                     Alle   KQ763         

       Q72                                             109           

K103          J76                               Q104          A5     

Q5            AJ93                              A642          85     

J9652         8                                 AJ2           4      

AJ5           K10864                            876          AKQJ5432

       A942                                            98732         

       10642                                           K1093         

       Q104                                            10985         

       93                                              ---           


2N V -120                                       7Rx N -800           

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

N      4  6  6  6  5                            NS     1 10  7  9  1 

S      3  :  :  :  :                            Ø     11  3  6  4 11 

Ø      9  6  7  6  8                            V     12  :  :  : 12 

V      :  7  :  :  : 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

25 21  3K   Ø  -1 K8    100       11,0 -11,0    25 21  3R   N  =  KA    110       11,0 -11,0

 5 26  1N   N  -1 K4        -50    6,0  -6,0     6 22  6K   Ø  -1 R10   100        8,0  -8,0

15  7  1N   N  -1 K4        -50    6,0  -6,0    15  7  6K   Ø  -1 R10   100        8,0  -8,0

19 11  2R   N  -1 R8        -50    6,0  -6,0    23 14  5K   Ø  =  R10      -600    5,0  -5,0

23 14  1N   N  -1 K4        -50    6,0  -6,0     2 12  3N   V  +2 RK       -660    1,0  -1,0

20 16  1N   N  -2 K4       -100    1,0  -1,0     5 26  3N   V  +2 HQ       -660    1,0  -1,0

 8 10  2N   V  =  H7       -120   -1,0   1,0    18 13  3N   V  +2 HQ       -660    1,0  -1,0

 2 12  1N   N  -3 K3       -150   -6,0   6,0    19 11  3N   V  +3 SK       -690   -4,0   4,0

 6 22  1N   N  -3 K2       -150   -6,0   6,0    20 16  3N   V  +3 RK       -690   -4,0   4,0

 9  1  1N   V  +2 R3       -150   -6,0   6,0    24  4  3N   Ø  +4 R3       -720   -7,0   7,0

18 13  1N   N  -3 K3       -150   -6,0   6,0     9  1  6N   V  +1 RK      -1470   -9,0   9,0

24  4  1N   N  -4 K4       -200  -11,0  11,0     8 10  6Nx  V  =  RK      -1680  -11,0  11,0

 3 --                  Frirunde   -0,5           3 --                  Frirunde   -0,5


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


53     AK3                                      54     K1086         

Nord   KQ76542                                  Øst    J742          

N-S    7                                        Ø-V    643           

       64                                              A6            

4             J1065                             J             753    

AJ            83                                A108          65     

AQ986         KJ1054                            QJ105         AK9872 

AQJ109        K3                                Q10972        J5     

       Q9872                                           AQ942         

       109                                             KQ93          

       32                                              ---           

       8752                                            K843          


6R Ø -920                                       6S S 980             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     2  1  8  6  2                            NS     7  4 11 12  6 

Ø     11 12  4  6 10                            ØV     6  9  2  1  6 

V      :  :  5  :  : 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

25 19  3S   Ø  -3 H10   150       11,0 -11,0     4 22  5Rx  Ø  -3 HK    800       11,0 -11,0

 2 20  4H   N  -1 H8       -100    9,0  -9,0    15  6  5Rx  Ø  -2 HK    500        9,0  -9,0

 1 24  2K   V  +3 SA       -150    5,0  -5,0     1 24  4H   N  +2 RA    480        4,0  -4,0

 3  8  3R   Ø  +2 H10      -150    5,0  -5,0     7 26  4S   S  +2 RQ    480        4,0  -4,0

15  6  3R   Ø  +2 H10      -150    5,0  -5,0    18 21  4S   S  +2 R5    480        4,0  -4,0

 4 22  5R   V  +1 SA       -420   -3,0   3,0    25 19  4S   S  +2 RQ    480        4,0  -4,0

 5 13  5R   Ø  +1 H10      -420   -3,0   3,0     2 20  4H   N  +1 RA    450       -4,0   4,0

 7 26  5R   Ø  +1 H10      -420   -3,0   3,0    11 14  4S   S  +1 RQ    450       -4,0   4,0

16 12  5R   Ø  +1 H10      -420   -3,0   3,0    16 12  4S   S  +1 RQ    450       -4,0   4,0

18 21  5R   Ø  +1 H10      -420   -3,0   3,0    23 10  4S   S  +1 RQ    450       -4,0   4,0

23 10  6R   Ø  =  H10      -920   -9,0   9,0     5 13  5R   Ø  -2 HK    200       -9,0   9,0

11 14  6Rx  Ø  =  H10     -1090  -11,0  11,0     3  8  2S   S  +2 RQ    170      -11,0  11,0

 9 --                  Frirunde   -0,5           9 --                  Frirunde   -0,5


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


55     AK                                       56     ---           

Syd    J8763                                    Vest   KQJ93         

Alle   J42                                      Ingen  AQJ53         

       962                                             Q103          

QJ86          9743                              A1054         KJ872  

KQ1095        A                                 A6            754    

98            A763                              92            K107   

J10           K875                              AK764         J8     

       1052                                            Q963          

       42                                              1082          

       KQ105                                           864           

       AQ43                                            952           


2R S 90                                         4S V -420            

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     7  8  7  5  7                            N      3  8  7  2  3 




25.10.2022, 13:06 2020-03-08  Bynescup

https://www.mtbridge.org/var/ruter/html/1822/2020-03-08.htm 13/14

ØV     5  5  6  7  6                            S      :  :  :  :  4 

                                                ØV     9  5  5 10  8 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

25 19  2S   Ø  -3 RK    300       11,0 -11,0     1 24  4Sx  Ø  -1 H2    100       10,0 -10,0

 4 22  1N   S  +2 HK    150        9,0  -9,0     7 26  4Sx  Ø  -1 H10   100       10,0 -10,0

 3  8  1N   N  +1 HA    120        7,0  -7,0     3  8  3S   Ø  -1 H2     50        5,0  -5,0

 5 13  2S   Ø  -1 RK    100        4,0  -4,0     4 22  4S   Ø  -1 H2     50        5,0  -5,0

 7 26  2S   Ø  -1 RK    100        4,0  -4,0    11 14  4S   Ø  -1 R8     50        5,0  -5,0

18 21  1N   N  =  S4     90        1,0  -1,0    23 10  4H   N  -2 H2       -100    1,0  -1,0

15  6  Pass               0       -2,0   2,0    15  6  3S   Ø  +1 H2       -170   -3,0   3,0

16 12  Pass               0       -2,0   2,0    18 21  3S   Ø  +1 H2       -170   -3,0   3,0

 1 24  1N   N  -1 K5       -100   -6,0   6,0    25 19  3S   V  +1 HK       -170   -3,0   3,0

 2 20  1N   S  -1 H10      -100   -6,0   6,0     2 20  4S   V  =  H2       -420   -8,0   8,0

11 14  2S   Ø  =  H2       -110  -10,0  10,0     5 13  4S   Ø  =  R4       -420   -8,0   8,0

23 10  2S   Ø  =  RK       -110  -10,0  10,0    16 12  3Sx  V  +1 H2       -630  -11,0  11,0

 9 --                  Frirunde   -0,5           9 --                  Frirunde   -0,5


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


57     7                                        58     1087          

Nord   Q1043                                    Øst    KQ982         

Ø-V    KQ10543                                  Alle   KQ            

       Q7                                              K108          

Q1096         AKJ84                             AJ62          95     

AK6           J92                               764           AJ1053 

7             A82                               832           10765  

KJ985         64                                A65           32     

       532                                             KQ43          

       875                                             ---           

       J96                                             AJ94          

       A1032                                           QJ974         


7Rx N -1400                                     3S S 140             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     2  7  5  1  4                            N     10  8  7  9  8 

ØV    10  5  8 12  9                            S      :  9  :  :  : 

                                                ØV     2  4  6  4  4 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

14 22  6S   Ø  -2 KA    200       11,0 -11,0     5 21  3N   N  +1 R7    630        4,0  -4,0

24  8  4S   Ø  -1 S2    100        9,0  -9,0    10  1  3N   N  +1 S9    630        4,0  -4,0

19  9  5Rx  N  -2 SA       -300    7,0  -7,0    11  2  3N   N  +1 H3    630        4,0  -4,0

15 23  4S   Ø  =  R6       -620    5,0  -5,0    14 22  3N   N  +1 H5    630        4,0  -4,0

 5 21  4S   Ø  +1 R6       -650    0,0   0,0    19  9  3N   S  +1 K5    630        4,0  -4,0

11  2  4S   Ø  +1 R9       -650    0,0   0,0    24  8  3N   N  +1 R10   630        4,0  -4,0

25  3  4S   Ø  +1 S2       -650    0,0   0,0    25  3  3N   N  +1 S9    630        4,0  -4,0

26 12  5S   Ø  =  R6       -650    0,0   0,0    26 12  3N   S  +1 S2    630        4,0  -4,0

10  1  4S   Ø  +2 R6       -680   -7,0   7,0    18  6  3N   N  =  H7    600       -6,0   6,0

13 16  4S   Ø  +2 R6       -680   -7,0   7,0    20  4  3N   S  =  R2    600       -6,0   6,0

18  6  4S   Ø  +2 R3       -680   -7,0   7,0    13 16  3N   S  -1 H4       -100  -10,0  10,0

20  4  6S   Ø  =  KA      -1430  -11,0  11,0    15 23  3N   S  -1 H7       -100  -10,0  10,0

 7 --                  Frirunde    0,3           7 --                  Frirunde    0,3


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------


59     763                                      60     A972          

Syd    QJ654                                    Vest   1097          

Ingen  KQ                                       N-S    KQJ96         

       KQJ                                             3             

KJ52          Q98                               QJ43          K5     

92            AK107                             KQ6           AJ854  

962           A54                               1043          872    

9842          A103                              K98           Q102   

       A104                                            1086          

       83                                              32            

       J10873                                          A5            

       765                                             AJ7654        


3S V -140                                       2S N 110             

       K  R  H  S  N                                   K  R  H  S  N

NS     4  6  5  4  5                            NS     8  8  5  8  7 

ØV     9  6  8  9  8                            ØV     5  5  6  4  6 


 Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng        Par   Kontr      Ut   Resultat     Poeng   

 5 21  1N   Ø  -1 H8     50       10,0 -10,0    13 16  3H   Ø  -3 KA    150       10,0 -10,0

18  6  2N   Ø  -1 R3     50       10,0 -10,0    18  6  3H   Ø  -3 RA    150       10,0 -10,0

24  8  2H   N  -1 RA        -50    7,0  -7,0    15 23  1S   N  +1 H5    110        7,0  -7,0

15 23  1N   Ø  =  RJ        -90    5,0  -5,0     5 21  3H   Ø  -2 RA    100        2,0  -2,0

10  1  1N   Ø  +1 R3       -120   -3,0   3,0    11  2  3H   Ø  -2 RA    100        2,0  -2,0

11  2  1N   Ø  +1 H8       -120   -3,0   3,0    20  4  3H   Ø  -2 RA    100        2,0  -2,0

13 16  1N   Ø  +1 H8       -120   -3,0   3,0    26 12  2H   Ø  -2 KA    100        2,0  -2,0

19  9  1N   Ø  +1 R3       -120   -3,0   3,0    19  9  2H   Ø  -1 RA     50       -4,0   4,0

20  4  1N   Ø  +1 RJ       -120   -3,0   3,0    25  3  2H   Ø  -1 RA     50       -4,0   4,0
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25  3  1N   Ø  +1 RJ       -120   -3,0   3,0    14 22  Pass               0       -8,0   8,0

26 12  1N   Ø  +1 RJ       -120   -3,0   3,0    24  8  Pass               0       -8,0   8,0

14 22  2N   Ø  +1 H8       -150  -11,0  11,0    10  1  3R   N  -1 HA       -100  -11,0  11,0

 7 --                  Frirunde    0,3           7 --                  Frirunde    0,3


Spillstensiler 
PBN 
Tekstfil 
Kortfil: 
BRI 
Mer informasjon

PBN (Portable Bridge Notation) er et format som kan brukes til å lagre kortfordelinger, spillstensiler, turneringsresultat eller annen
bridgeinformasjon på en enkel måte. Denne filen inneholder sluttresultatet samt alle spillstensiler og spill. Ruter kan importere kortfiler
i PBN-format. Det finnes en PBN-hjemmeside hvor du kan lese mer.
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